



身怀六甲加油员救火不含糊

中石化员工王燕怀孕7个月却不顾危险,及时帮助大货车灭了火

本报1月12日讯(通讯员 杨希芹 记者 刘哲) 近日,中石化的员工王燕着实让德州的大货车司机徐天富感动了一把。在货车后轮着火的关键时刻,王燕拎起7斤沉的灭火器,帮忙灭了火,避免了更大的损失。而更让他意想不到并且感动的是,王燕是一位怀孕7个月的孕妇。

1月8日凌晨2点左右,中国石化沾化第十一加油站的营业厅内闯进了一名男子。“我的车着火了,快借给我灭火器用!快!”听到这话,独自一人值班的加油员王燕也慌张起来。王燕出门一看,看到加油站前的公路上停着一辆装满煤块的大型运输车,后轮胎正冒着火苗,还冒着一簇漆黑的浓烟。

“当时火烧得挺厉害,轮胎已经看不出形状了。”王燕说,她当时没多想,就回营业厅拎起一个干粉灭火器冲了出去,男子也拎起一个小型灭火器跟着跑出去。

面对越来越旺的火势,男子却犯了愁,“这灭火器怎么用?我不会用啊。”王燕一边教他一边提起灭火器上下颠倒几次,拔去保险销,压下压把,把喷嘴对着火焰根部一阵喷射。

几分钟后,火熄灭了,但轮毂被烧得通红。刚放下灭火器的王燕又立刻返回营业厅,从厨房中提了桶水出来,朝轮毂浇上去。

火灭了之后,王燕感到一阵疲惫。面对男子的诧异,王燕说她已经怀孕7个月了。在与这名男子交谈的过程中,王燕得知,男子名叫徐天富,是这辆运煤车的司机,德州市庆云县人。到了沾化境内,徐国富正想在车厢内稍作休息,却闻到了一股浓浓的焦味,往后视镜中一看,发现后轮竟然着火了。

“我的车是烧气的,刚才着火部位的上面就有两个大气瓶,这火要是着大了后果真是不堪设想。”随后,徐天富掏出钱包要表示酬谢,然而王燕坚决不收。

王燕说,自己怀孕之后,就很少干重活,“在家里有家人帮我,在加油站同事们也都帮着我。”但看到着火后,却想都没想就把灭火器拎起来了,前后忙活了十几分钟。“灭火的时候来不及害怕,现在想想还真挺后怕的,那辆车上有两个气瓶,又在加油站旁边,万一有意外,后果我真是想都不敢想。”王燕说,她没敢把这件事告诉丈夫,只告诉了婆婆,虽然婆婆责备自己鲁莽,但还是觉得她做得对。



事后,货车司机徐天富将锦旗送到了加油站。

滨州未来5年内 绿色照明更合理

本报1月12日讯(通讯员 刘俊 记者 王领娣) 10日,市城管执法局、市路灯及城市亮化管理处邀请省专家来滨评审《滨州市城市照明专项规划(2015—2020年)》,并获得原则性通过。根据规划,到2020年,滨州市将成为照明亮度分布合理、景观亮化特色鲜明的绿色照明可持续发展城市。

为进一步提高城市文化品位和城市容貌水平,提升和展示现代化文明城市的形象,市城管执法局、市路灯及城市亮化管理处共同组织编制了《滨州市城市照明专项规划(2015—2020年)》,经多次论证、调整与修改,最终形成本轮规划成果。

该规划由山东省城乡规划研究院编制完成,规划结合国内外城市照明的新思路和新经验,按照突出城市的历史文脉和文化特色的要求,结合“四环五海、生态滨州”的城市布局,对全市城市照明格局进行科学规划、合理调整,对功能性照明和景观性照明分别提出建设发展要求。

城市交通规划 邀您参与调查

本报1月12日讯(通讯员 房晓辉 记者 刘哲) 近日,滨州市以市规划局工程科、市城市规划设计研究院、中国城市规划设计研究院人员为班底成立项目组,启动了《滨州市城市综合交通体系规划》的编制工作。

为提高规划的科学性,在编制工作启动之前,项目组将组织全市性的综合交通调查,通过调查全面掌握全市交通运行的基本特征,分析支撑规划的科学性及可实施性。综合交通调查的内容包括居民出行调查、城市出入口流量和问询调查等。

居民出行调查主要针对滨城区、高新区、开发区、沾化区约5000多户城镇居民,300名调查员将深入家庭全面获取居民的日常出行特征,而城市出入口和问询调查主要选取城区范围内23个城市出入口,160名调查员将在100多名交警的配合下开展调查工作。调查工作将在2015年1月12日至15日期间正式展开,需要各相关单位及市民的积极参与、支持和配合调查,并按照要求如实填写调查表,确保基础资料和数据真实可靠。

邹平公路管理局 登山比赛展斗志



12日,邹平公路管理局为让全局职工以强健的体魄、昂扬的斗志投入公路工作中,组织开展了“冬日暖阳”登山比赛活动。此次共有60余名职工分成6个团队参加比赛。此次活动的成功举行,进一步丰富了职工文体生活,增强了职工身体素质,展示了公路职工精神风貌,培育了团队意识、拼搏精神。

本报记者 赵颖鑫
本报通讯员 李曼 摄影报道

回顾 改革

9日上午,“铭记光荣岁月 再创美好未来”——滨州市发展改革工作60年回顾展在滨州市档案馆举行,全面展示了滨州市1956年以来改革发展历程。此次展览以滨州发展改革工作为主线,以时间节点为序,展出图片700余幅、实物200余件,分为12个板块,分时期、分专题再现了发展改革部门的发展。

本报记者 李运恒
本报通讯员 黄广宪 摄影报道



“二园三区三圈”打造幸福彭李

滨城区彭李街道转型升级现代服务业,点燃经济发展新引擎



2014年,滨城区彭李街道充分发挥核心区位优势,积极构筑“二园三区三圈”经济架构,全力打造文化产业园、现代商贸物流园、金融保险聚集区、现代商贸区、特色餐饮区、楼宇经济圈、生态宜居圈、便民服务区,培育发展新兴服务业态,助推现代服务业的转型升级。

本报通讯员 王丽娟 夏玉忠

◆构筑经济“新架构”

2014年以来,彭李街道不断强化服务意识,对入驻项目实施保姆式跟踪服务,按照“一个项目、一名班子成员、一套人马、一抓到底”的工作方法,将22个重点项目责任到人,为建

项目建设装配了“加速器”,助推“二园三区三圈”经济架构快速形成。

其中,中海航母升级改造项目全面启动,计划总投资3.5亿元,整个工程计划今年3月底完工,将打造集旅游、婚庆、休闲、穿越、体验、文化为一体的中国“喜文化”产业集群,赋予中海风景区新内涵、新生命;中国连锁百强——全福元超市开业,商场经营面积1.3万平方米,商品种类达3万个,为方便城区居民生活,拉动地方经济发展搭建了载体;金融国际中心25层商务办公楼主体封顶,开始内外装修、配套设施建设,同时开展金融招商工作。

◆扭住招商“牛鼻子”

2014年12月底,潍坊银行滨州分行正式开业运营,总建筑面积3900平方米,成为该街道又一“龙头”金融项目。

该街道紧紧围绕金融保险、楼宇总部、现代商贸等重点产业,锁定光大银行、华夏银行等重点招商项目,积极对接洽

谈,力促优势项目快速入住,打造经济发展“新引擎”。截至目前,新建项目4个,续建项目3个,正在洽谈的项目4个,实际到位资金突破3亿元。

加快与世界500强大型超市连锁——欧尚超市的协调、对接,该项目位于黄河十路以南,渤海十二路以东,总占地面积99亩,总投资10亿元,拟定签订正式合作协议后,2014年已完成土地附着物清理、项目规划和土地建设相关手续办理,基础设施开始动工建设。

加强与全国知名企业、实力型企业万达集团对接,推动项目快速立项,该项目位于黄河十二路以南,渤海十一路以西,总投资50亿元,总占地面积400亩左右,规划建设城市综合体。

◆新兴产业成“新宠”

2014年11月20日,时保雅俱乐部开业运营。该俱乐部投资2000余万元,营业面积达4000平米,总部位于美国华盛顿,是山东省首家连锁俱乐部,开设瑜

伽、普拉提、动感单车、有氧搏击等20多项健身课程,填补了滨州高端健身俱乐部的空白。该项目作为一种新兴服务业态,为辖区服务业发展注入了新的活力。

今年以来,该街道大力发展子商务、休闲健身等绿色产业,助推服务业转型升级,一大批新兴产业成为“新宠”。文体娱乐、休闲健身等服务产业,作为朝阳产业蓬勃兴起,辖区拥有时保雅、金鼎健身、良子健身等经营性体育健身俱乐部有6家,既拉动了城市居民消费,又提升了体育健身的品位和档次,引领了都市生活新时尚。

电子商务蔚然兴起,街道立足市辖区优势,培育和发展了一批电子商务科技服务企业,淘滨州网上超市、滨州远洋科技有限公司、滨州荣彩网络科技有限公司等相继入驻,彭李街道通过积极搭建平台,提供技术支撑,构建了较为完整的电子商务产业链,帮助本土企业借助电商平台实现新发展。